



12+

29 января
2013 года
вторник
№7
(13337)

● ИНФОРМБЮРО
**ЗА АКТИВНОСТЬ —
ПРЕМИЯ ГЛАВЫ**

26 января в рамках празднования Дня студента нескольким молодым ярцевчанам были вручены премии и почетные грамоты Главы Администрации МО «Ярцевский район».

- Мы стараемся поддерживать морально и поощрять материально талантливых ребят, в надежде, что они вернутся в Ярцево после окончания учебных заведений принесут пользу городу, - рассказывает главный специалист комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике Л. Ворфоломеева. - Многие студенты без отрыва от учебы активно сотрудничают с нами, участвуют в общественной жизни города, являются организаторами молодежных мероприятий.

Для поощрения активной молодежи в 2010 году была учреждена премия Главы Администрации МО «Ярцевский район». В этом году награду получили студенты Смоленского государственного университета Светлана Абсаликова, Татьяна Алыканова, Дарья Керимова, Смоленской академии физической культуры, спорта и туризма Сергей Казаков, Московского института стали и сплавов Дмитрий Савченков и Ярцевского индустриально-технического университета Юрий Симочков. Родителям награжденных вручены Благодарственные письма Главы Администрации МО «Ярцевский район».

**КИОСКИ
В... НОКАУТЕ**

На прошедшей неделе в городе и на селе почти одновременно закрылось несколько киосков. Первые железные ставни, вместо витрин, появились на киоске «Багира», который долгое время соседствовал с магазином «Магнит» на улице Советской.



Причиной, побудившей предпринимателей закрыть киоски, стали ФЗ № 218 «О государственном регулировании производства и оборота алкоголя» и принятые в июле прошлого года поправки к нему. Если запрет на продажу спиртосодержащих напитков в ночное время с 23 до 8 часов предприниматели смогли пережить, то запрещение продажи пива нанесло по мелкорозничной торговле сокрушительный удар.

Но тех, кто все-таки смог его выдержать, ожидает еще одно испытание. Составлен список на 31 объект мелкорозничной торговли, которые находятся в 100-метровой доступности от школ, детских садов и спортивных сооружений. Скоро в этих местах нельзя будет продавать табачные изделия. А это уже нокаут. От продажи жвачки и минеральной воды прибыли не получишь.

В. Лавренов

● ОФИЦИАЛЬНО

**СООБЩЕНИЕ
О ЗАСЕДАНИИ ЯРЦЕВСКОГО
РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА**

30 января 2013 года в 11.00 по адресу: ул. Гагарина, д. 9, зал заседаний, г. Ярцево, Смоленская область состоится очередное 35-е заседание Ярцевского районного Совета депутатов четвертого созыва с повесткой дня:

1. Об отчете о деятельности Межмуниципального отдела МВД России «Ярцевский» за 2012 год.
2. О реализации муниципальной долгосрочной целевой программы «Развитие сельского хозяйства Ярцевского района Смоленской области на 2011-2015 годы».
3. О реализации ведомственной целевой программы «Безопасность образовательных учреждений» муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области на 2011-2012 годы.
4. Об отчете комитета Ярцевского районного Совета депутатов по социальным вопросам о работе за 2012 год.
5. Об отчете комитета Ярцевского районного Совета депутатов по промышленности, строительству, транспорту, предпринимательству и аграрному комплексу о работе за 2012 год.
6. Разное.

● ПО ДАННЫМ СЛЕДСТВЕННОГО

**ХОЛОДНОЕ ОРУЖИЕ
И НАРКОТИКИ**

Начало года в Ярцеве было отмечено двумя случаями, связанными со смертью граждан, когда для изучения причин произошедшего были задействованы все правоохранительные службы нашего города. Но в одном случае было возбуждено уголовное дело, а в другом – нет. Подробности нам рассказал руководитель Ярцевского МСО СУСК РФ по Смоленской области А.В. Денисов.

**УКОЛОЛСЯ
И ЗАБЫЛСЯ...
ВЕЧНЫМ СНОМ**

17 января хозяйка одного из домов по улице Зеленая, что на Красном Молоте, пошла расчищать снег и увидела на обочине дороги торчащие из сугроба кроссовки. Позвала на помощь мужа, который начал откапывать... человека. Так был обнаружен труп молодого мужчины, на левой руке которого присутствовали характерные следы от уколов. Прибывшие полицейские обнаружили в кармане мобильный и позвонили матери парня. Та подтвердила, что сын употреблял наркотики, но вроде как вылечился.

На теле судмедэксперты не обнаружили никаких следов, указывающих на насильственный характер смерти. Причину смерти специалисты установили – отравление организма неустановленным веществом. Дело в том, что наркотики в крови распадаются и это вносит сложности при их идентификации.

(Окончание на 3-й стр.)

С ПРАЗДНИКОМ, БЛОКАДНИКИ ЛЕНИНГРАДА!

Дорогие друзья!

Совет ветеранов горячо и сердечно поздравляет защитников и жителей блокадного Ленинграда с днем полного снятия блокады от фашистской нечисти. Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, уюта в доме, уважения людей, надежных друзей.

Международная Ассоциация общественных организаций блокадников города-героя Ленинграда поздравляет защитников и жителей блокадного Ленинграда, проживающих в г. Ярцево, с 69-й годовщиной полного снятия блокады Ленинграда. Желаем вам всем ленинградской стойкости, блокадного мужества, счастья и дальнейшего сотрудничества с нами на долгие-долгие годы.

Вечер памяти

24 января 2011 года в 16 часов 32 минуты в аэропорту Домодедово прогремел взрыв. Жертвами террористов стали 37 человек. Этому печальному событию было посвящено мероприятие, которое прошло в Ярцевском молодежном центре. В нем приняли участие учащиеся из седьмой и восьмой школ города.

Минутой молчания собравшиеся почтили память погибших два года назад в аэропорту Домодедово.

Организаторы вечера памяти рассказали школьникам об истории возникновения этого жестокого противочеловечного явления в России. Первый теракт произошел более ста лет назад. В 1881 году террористы совершили покушение и убили царя

● БОЛЬШАЯ ТЕМА

Среднестатистическая россиянка в течение жизни делает два аборта. Ежегодно прерывается примерно 200 тысяч первых беременностей. По разным данным, в России рожают ребенка только две из 10 беременных юных женщин

Впусти его в свой дом...

Как мы уже сообщали, в Смоленской области стартовал региональный конкурс «Сохрани жизнь», направленный на сокращение числа абортот и повышение рождаемости, который пройдет в 2013-2014 годах. Разработчики и организаторы конкурса надеются таким образом улучшить демографическую ситуацию в масштабах Смоленской области, привлечь к борьбе с абортами врачей, а также лучше информировать пациенток женских консультаций о сути и последствиях аборта.

Врачи отделения женской консультации ЯЦРБ делают все, что от них зависит, чтобы сохранить жизнь и здоровье еще не родившихся детей. Благодаря их работе, в прошлом году в нашем районе количество случаев искусственного прерывания беременности уменьшилось почти на четверть по сравнению с 2011-м годом, когда число абортот превышало число рождений. Теперь ситуация меняется. В 2012 году в нашем районе родилось 488 детей, и это – результат комплексного подхода медицинских работников к проблемам планирования семьи.

В отделении женской консуль-

● ГОРСОВЕТ

ОБ УСТАВЕ ГОРОДА И ЕГО БЮДЖЕТЕ

шла речь на заседании постоянной комиссии городского Совета депутатов по уставной деятельности и местному самоуправлению.

Депутаты обсудили внесение изменений в Устав МО «Ярцевское городское поселение», отредактировали проект отчета работы постоянной комиссии за 2012 год и план на февраль 2013 года. Много внимания было уделено вопросу внесения изменений в решение городского Совета «Об учреждении звания «Почетный гражданин города Ярцево».

Решения, принятые постоянной комиссией, были рекомендованы депутатами на рассмотрение очередной сессии Совета депутатов Ярцевского городского поселения, которая состоится 31 января.

В. Маковецкий

Александра II. В 1911 году от их рук погиб великий российский реформатор Петр Столыпин. Затем последовал рассказ о международных терактах 21-го века, которые вызвали огромный резонанс во всем мире.

- Мы пытаемся с юных лет заложить в подрастающем поколении основные ценности многонационального российского общества, - рассказала о целях мероприятия заместитель директора Ярцевского молодежного центра Е.Н. Алещенкова, - и нетерпимость к проявлению насилия.

В качестве наглядного пособия для охраны безопасности жизни каждый участник вечера получил памятку, как себя вести в случае теракта. Дай Бог, чтобы эти знания никому и никогда не пригодились.

В. Лавренов



тации ЯЦРБ второй год работает кабинет социально-психологической помощи, куда может прийти любая женщина, решившаяся на искусственное прерывание беременности. Тогда каковы задачи кабинета? Психолог И.В. Жаркова проводит беседы по профилактике абортот.

- Моя задача – найти причину, по которой решаются на прерывание беременности, - говорит Ирина Владимировна. - Как правило, женщины называют такие причины: нехватка денег или жилплощади, отсутствие взаимопонимания в семье, не планировали ребенка и т.д. Но разве это причины, по которым мы имеем право не разрешать жить «незапланированным» детям? А знаете, что странно? Ни одна из тех женщин, с которыми я разговаривала, на самом деле не хотела делать аборт, но они почему-то следовали стереотипам, что «незапланированный» член семьи может только усложнить их жизнь. Но если избавиться от не-

рожденного еще ребенка, изменятся ли обстоятельства в лучшую сторону? Вряд ли. Может быть, именно этот маленький человечек дан вам судьбой для того, чтобы как раз и сделать вашу жизнь другой, лучшей. Представляете, обстоятельства не изменились, а женщине придется всю оставшуюся жизнь быть один на один со своей душевной болью. Эта боль загоняется глубоко, но когда-нибудь даст о себе знать. Еще многие родители думают, что для того чтобы сделать ребенка счастливым, ему надо дать все материальные блага, даже такие, каких не было у них в детстве. Но ребенок счастлив только, когда окружен любовью родителей.

В этом кабинете женщины также могут получить помощь в оформлении необходимых документов, а оказавшиеся в тяжелой жизненной ситуации - узнать информацию о возможной материальной помощи. Психолог может посетить их на дому.

(Окончание на 2-й стр.)



О СМОЛЕНСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ ИНСТИТУТЕ ИСКУССТВ

Постановлением администрации Смоленской области «О мерах по поэтапному повышению заработной платы работников областных государственных учреждений культуры» предусматривается поэтапное повышение заработной платы работников учреждений культуры до уровня средней заработной платы по региону к 2018 году.

Документ также содержит в себе рекомендации органам местного самоуправления принять аналогичные меры в отношении муниципальных учреждений культуры.

В настоящее время средняя зарплата работников учреждений культуры в Смоленской области составляет около 8 тысяч рублей, в то время как средний уровень заработной платы по региону – более 18 тысяч рублей. На реализацию указанных мер по повышению зарплат работникам сферы культуры только в текущем году необходимо дополнительно более 120 миллионов рублей. В условиях дефицитного бюджета средства будут изыскиваться, в том числе путем повышения эффективности деятельности учреждений культуры. В этих целях Департаменту Смоленской области по культуре и туризму поручено проанализировать работу всех подведомственных учреждений, в том числе Смоленского государственного института искусств.

Смоленский государственный институт искусств, созданный в 1996 году на базе культурно-просветительного училища, осуществляет подготовку кадров по 15 специальностям для учреждений культуры. Ежегодно учреждение выпускает более ста дипломированных специалистов. В настоящее время в Смоленском государственном институте искусств обучается 167 студентов на очном отделении, 379 – на заочном, а также 109 человек обучается на базе колледжа, входящего в структуру института. В то же время заявляемая штатная численность сотрудников института составляет 289 единиц, из них 105 единиц – профессорско-преподавательский состав. Таким образом, на одного преподавателя приходится пять студентов, а на одного сотрудника в целом – менее двух студентов. Общая сумма затрат из областного бюджета на содержание института составляет 73 миллиона рублей в год.

Сегодня Смоленский государственный институт искусств и входящий в его структуру колледж занимают два учебных корпуса, один из которых – бывший детский сад. Также на базе института работает детская школа искусств, обучение в которой проходит свыше 300 человек. Согласно программе реформирования вуза будет создано профильное дошкольное учреждение «Детский сад народной культуры», а детская школа искусств выделена в самостоятельное учреждение с дальнейшим продолжением обучения детей по образовательным программам в области изобразительного и музыкального искусства, хореографии. Смоленский государственный институт искусств продолжает свою работу.

Вопрос находится под личным контролем главы региона Алексея Островского.

По материалам пресс-службы Губернатора

(Окончание. Начало на 1-й странице)

Еще с советских времен наша страна является мировым лидером по числу аборт в относительном (1-е место) и абсолютном (2-е место после Китая) выражении. Советская Россия первой легализовала аборт в 1920 г., и их число в городах до запрета в 1936 г. было весьма значительным.

- Вся наша служба, все специалисты занимаются донесением информации о том, как сделать, чтобы ребенок в семье не стал неожиданностью, а был бы запланированным и желанным, - продолжает наш разговор заведующая отделением женской консультации Людмила Дмитриевна Лысенкова. - К нам приходят женщины разных возрастов, редко, но бывает, что девочек-подростков приводят мамы. Но им всем нужно помнить, что искусственное прерывание

на вынашивание, рождение и вскармливание ребенка. Тревожит то, что число бесплодных женщин растет, поскольку один из 10 аборт в России со-

Впусти его в свой дом...

вершается в подростковом возрасте. Мы, медики, называем аборт главной причиной бесплодия.

Многие считают аборт узакон-

В период официального запрета (1936-1955 гг.) статистика по числу нелегальных аборт не совсем достоверна. С 1955 г. начинается взрывной рост числа аборт, и к 1964 г. в РСФСР был по их числу побит печальный рекорд - 5,6 млн. К 1980 г. их число медленно снижается до 4,5 млн.

вание беременности на любом сроке и любыми методами чревато осложнениями. Каждая женщина хочет выйти замуж и родить - это ее природа. Мужчина устроен по-другому - он хочет быть свободным. Отсюда и случаются противоречия в отношениях. Но беременность - это нормальное физиологическое состояние организма, который уже в первые часы после зачатия настра-

ивается на вынашивание, рождение и вскармливание ребенка. Тревожит то, что число бесплодных женщин растет, поскольку один из 10 аборт в России со-

● ЖКХ

Девять месяцев назад оставшуюся в единственном числе муниципальную городскую баню отдали в аренду. Поначалу у посетителей помывочного заведения, а особенно у любителей легкого пара и душистого березового веника, возникло опасение в том, что кроме увеличения цены на билет частный бизнес делать ничего не станет, и баня будет продолжать ветшать дальше, а может быть, закроется вообще.

Еще недавно в Ярцеве функционировали три бани. Большой популярностью у горожан пользовались две. Одна располагалась в старой части города на улице М. Горького, другая - на окраине Пионерного. Частная баня, построенная на пристанционном поселке, изначально в разряд популярных не попала. Но теперь вместо бани № 1 успешно работает магазин «Магнит», а судьбу бани № 2 ярцевчане продолжают беспокоить до сих пор.

- Когда в мае 2012 года я принимал этот



объект, - рассказывает директор бани М.П. Юденков (на снимке), - то все банное хозяйство находилось в печальном состоянии. Водопроводные трубы оказались изношенными до предела. На некоторых небольших по длине участках стояло по пять хомутов. Полки в парилках женского и мужского отделений сгнили, печи-каменки потрескались, раз-

Согласно данным Российского научного центра акушерства и гинекологии, около 60% всех беременностей в нашей стране заканчиваются аборт. Из 38 миллионов женщин детородного возраста около 6 миллионов страдают бесплодием.

Сегодня медики могут предложить современные и безопасные для здоровья способы предохранения. Любая женщина



Аборты в СССР были разрешены гораздо раньше, чем в США - практически сразу после смерти Сталина, в 1954 году. Более того, в 1936-1954 годах, в отличие от Америки, запрет аборт в СССР не привел к всплеску рождаемости.

может придти в кабинет планирования семьи отделения женской консультации и получить необходимую информацию специалиста. Там же можно получить и противозачаточные таблетки,

к врачам, в помещении женской консультации ЯЦРБ установлен монитор, по которому крутится фильм, рассказывающий об основных вопросах, которыми интересуется каждая женщина. И

Согласно данным Всемирной организации здравоохранения, по количеству аборт Россия опережает США в 8 раз, Англию и Францию - в 10, а Нидерланды - в 20. При этом из-за неудачных аборт 20% семей лишается возможности стать родителями.

и, если они подойдут вам, их можно будет использовать как одну из возможностей планирования семьи.

И еще. Теперь для женщин, которые сидят в очереди на прием

эти вопросы напрямую связаны с продолжением рода человеческого.

С.Кривенко

Снаружи здание бани №2 выглядит вполне респектабельно. Внутри также просматривается ухоженность и порядок. Чистота в холле и на лестницах в какой-то мере сравнима со стерильностью больничных палат. Но глянцева на вид обложка обманчива и не соответствует внутреннему содержанию.

Будни городской бани

рушились и превратились в шлак. В бане не было даже гвоздя, молотка и ножовки. Но больше всего меня поразило то, что осталось от сауны. Накануне передачи кто-то разобрал ее обшивку и вывез все доски и брусья, даже печь-каменку прихватили. Остались только кирпичные стены. Еще одной неприятной новостью стало отсутствие всей технической документации на баню. Она пропала, и обнаружить ее не удается до сих пор. Поэтому работать нам приходится с чистого листа.

Некоторые активные посетители бани сетуют на то, что новый хозяин ничего не делает, а только кладет деньги в карман. Но, как оказалось на деле, такое мнение скептиков не совсем соответствует действительности. Баня, естественно, зарабатывает. Но деньги идут на ее ремонт и содержание. По словам ее директора, в зимние месяцы баню посещает 200-300 ярцевчан в день. А вот летние месяцы для помывочного учреждения являются провальными.

- За девять месяцев около 31 тысячи ярцевчан воспользовались банными услугами, - привел итоговую цифру М.П. Юденков. - Из них около 600 человек являлись льготниками, на которых распространяется 50-процентная скидка, а ведь разницу в цене нам никто не компенсирует. Кстати, билет в баню стоит 100 рублей. Мы подсчитали себестоимость банной услуги, и оказалось, что затраты на помывку одного человека составляют 180 рублей. Но понимая социальную значимость бани для населения и финансовое положение ярцевчан, увеличивать стоимость билета мы в ближайшее время не станем.

Не быстро, как хотелось бы, но работы по благоустройству бани и ее ремонту арендатор все же проводит.

- Начали мы с замены входных труб холодного водоснабжения, которые пришли в полную негодность и ремонта запорной арматуры, - поясняет Михаил Петрович. - На очереди сейчас стоит внутренняя разводка. Также были капитально отремонтированы две парилки, реконструированы

Так выглядит разграбленная сауна



печи-каменки. Кстати, в решении этого вопроса нам помог Глава Администрации города Ю.В. Панков. Также мы установили новые счетчики на воду, газ, электроэнергию.

Городская баня № 2 имеет собственную котельную, которая обеспечивает ее теплом, горячей водой и паром. Два работающих в настоящее время котла были установлены недавно. Ярцевчане еще помнят, как в конце 2011 года в бане № 2 вышли из строя сразу два котла. Ремонт они не подлежали. Тогда за счет бюджетных средств были приобретены новые.

- Чтобы подобных поломок не произошло в дальнейшем, нам необходимо запустить станцию водоочистки, - делится планами на перспективу М.П. Юденков. - Проект уже сделан. Кстати, на эти цели было израсходовано 36 тысяч рублей. Оборудование и монтаж станции водоочистки требует капитальных вложений в размере 700 тысяч рублей. С учетом стоимости энергоресурсов баня является очень затратным экономическим механизмом и прибылью (как считают многие) на выходе не дает. Но она входит в состав городской инфраструктуры социального назначения, поэтому обеспечить ее работоспособность - наша задача, и мы должны с ней справиться.

В.Лавренов

Почему так слабо идет модернизация сельскохозяйственного производства? Почему старое сыплется, а к новому так и не можем перейти? Почему не сыграли решающую роль выделяемые кредиты для развития сельхозпроизводства, а наоборот, усугубили и без того критическое финансовое состояние? Почему житель деревни, далеко не лодырь, но не может прокормить семью? Почему продолжается вымирание деревни? Такие вопросы в последнее время одолевают тружеников села все больше и больше.

Правительство России принимает революционную программу развития животноводства в виде строительства новых ферм и закупки высокопродуктивного скота. Идея прекрасна. Казалось бы, что еще надо? Вот она модернизация на селе. Новые фермы, где скот не выпасается, а беспривязно содержится круглый год под крышей. Это настоящие животноводческие салоны, где 100 коров обслуживает одна доярка или робот. Для устойчивой работы такой фабрики по производству молока необходима ускоренная модернизация всей отрасли растениеводства с внедрением новых технологий. Весь набор этих мероприятий на комплекс в 600 голов дойного стада сегодня стоит приблизительно 700 млн. рублей. На строительство и покупку скота и техники «Россельхозбанк» выделяет кредит в сумме 80% от стоимости проекта при наличии 20% собственных средств. (А ведь это 90-140 млн. рублей).

Получается замкнутый круг: нет денег в хозяйстве, нет развития. Кто может помочь в этой ситуации? Во-первых, спонсоры. Но это вложение огромных денег, которые могут к ним вернуться только минимум через десять лет при самом хорошем развитии событий. На такой шаг частный капитал пока не идет или идет очень осторожно.

Во-вторых, государство - самый главный распорядитель и законодатель. Оно могло бы в течение 2-3 лет построить сотни таких ферм по стране и передать их товаропроизводителям под долгосрочные кредиты с правом выкупа этими сельхозпредприятиями. И в таком случае быстро бы решилась проблема производства молока и мяса. Но ведь это лишит часть высокостоящих чиновников доли при заключении контрактов на поставку продовольствия из-за границы. Поэтому государство остается хотя и заинтересованным, но пока сторонним участником.

Мы десятки лет стирали грань различия между городом и деревней. И похоже, что в этом процессе стерли не грань, а деревню.

Как живешь, деревня?

Вопрос, вынесенный в заголовок, сегодня самый злободневный для всех жителей России



Видя все происходящее, «предприимчивые ребята» тянут кредиты для собственного обогащения. Они мастерски выстраивают цепь растягивания государственных денег.

Прошедший год еще раз проверил деревню на прочность. Из-за избыточного переувлажнения почв остались неубранными посевы сельхозкультур, что в свою очередь привело к недобору урожая, а соответственно и к недобору денежной выручки.

Финансовое состояние хозяйств критическое. Те, кто брал кредиты, не могут их своевременно возвращать. Такая же участь постигла и наше «Привопье». Усугубили финансовое состояние хозяйства нерасчеты за молоко. Наш переработчик ООО «Белрусс» проплатил деньги за молоко только 28 декабря прошлого года. Этой организации никак не выдавали кредит для развития производства. И это тому, кто хочет работать и работает.

Непонятно, почему чиновник не несет ответственность за контроль за расчетами перерабатывающих предприятий с сельхозпроизводителями. Почему в получаемую переработчиками лицензию не включен пункт об обязательности своевременных расчетов с поставщиками? Почему за нарушение сроков расчетов или вообще их отсутствие нет лишения или приостановки действия лицензии?

Как можно жить и вести хозяйственную деятельность, ког-

да молоко стоит 13 рублей, а дизтопливо перешагнуло уже 30-рублевый рубеж? Поневоле приходишь к мысли, что нам сегодня нужен конструктор, который бы перевел работу двигателей тракторов и машин с дизтоплива и бензина на молоко. Все хозяйства получили бы экологически чистое топливо, в три раза дешевле имеющегося. Да и рапс выращивать не нужно.

Как можно вести честную и выгодную для производителя хозяйственную деятельность, когда налоги на заработную плату скоро переплюнут размер самой заработной платы? Почему Правительство разрешает повышать стоимость электроэнергии и горюче-смазочных материалов? Неужели господа в столице не видят, что этим они провоцируют новый виток инфляции и обнищания нашей деревни.

Как же быть? Если опираться на законы экономики, то нужно как можно быстрее закрывать коллективные хозяйства, чтобы не наращивать долги. Если же следовать велению сердца, то деревню надо экстренно спасать. Мы десятки лет стирали грань различия между городом и деревней. И похоже, что в этом процессе стерли не грань, а деревню. За последние три года количество работающих в сельском хозяйстве района уменьшилось почти в два раза.

Еще один вопрос из числа непонятных. Почему не выплачивается дотация за проданное молоко тем хозяйствам, кото-

рые не выдерживают по итогам года уровень поголовья скота? Ведь производить молоко им не легче, чем тем, кто получает дотацию. Прослеживается следующая цепь: лишение дотации за молоко — это первый шаг к уничтожению хозяйства. Хозяйство лишается от 400 до 600 тысяч рублей оборотных средств, а это почти вся потребность в горюче-смазочных материалах. Недостающие средства надо за счет чего-то дополучить. Нетрудно догадаться, что это сдача поголовья. Когда создается критическая ситуация, приходится идти на все. Однако управление сельского хозяйства вводит категорический запрет на продажу скота. Ветеринарные свидетельства не выдаются. Таким действием подталкивают на продажу скота частным лицам по низким ценам, что еще больше наносит вред экономике хозяйства.

В итоге получается дилемма. С одной стороны, нет сомнения, что главное достояние хозяйства - это скот, и надо принять все меры для увеличения поголовья. С другой - когда приходится принимать решение между необходимостью роста поголовья и зарплатой людей, то выбирается решение в пользу работников. У всех у них есть дети. Их нужно учить, кормить, содержать. Все имеют право получать заработную плату, а нам еще надо ее заработать из своих ресурсов.

Неимоверно трудным был прошлый год. Кстати, мой 25-й год в роли руководителя этого хозяйства. Несмотря на все передряги, коллектив сельхозкооператива «Привопье» закончил год с наименьшими потерями. Огромные слова благодарности выражаю всем, кто мне верил и продолжает верить. От всей души благодарю за понимание и поддержку управляющую Ярцевского отделения «Россельхозбанка» Ольгу Ивановну Омельченко, управляющую «Россельхозбанка» Смоленской области Валентину Васильевну Синельникову и всех, кто еще продолжает работать в сельскохозяйственном производстве, и ветеранов села. Всем, кто любит деревню, предан ей, сейчас очень трудно. И этим людям нужно помочь, пока не поздно.

Н. Тараканов,
руководитель
СПК «Привопье»

● ПЕТРО-НОВОСТИ

Год 1974-й

* Школе-интернату
30 лет

За 30 лет из стен интерната вышли более 1000 юношей и девушек. В последние годы многие остаются на Смоленщине. Так, из 39 выпускников 1972-73 учебного года лишь пять человек уехали за пределы области.

На празднование 30-летия школы-интерната съехались более ста бывших воспитанников. Здесь же присутствовали ее первый директор И.Д. Воронков, первый завуч - А.П. Миненкова, первая пионервожатая А.А. Изгородина, все воспитатели и учителя.

№ 79 за 2 июля

* Молодые учителя

С каждым годом пополняются новыми кадрами учительские коллективы средних и восьмилетних школ района.

Нынче в сельских школах будут работать 25 молодых преподавателей математики, физики, русского языка и литературы, химии и других предметов. 17 человек окончили Смоленский педагогический институт, 8 - средние специальные учебные заведения.

№ 87 за 20 июля

* Производство поросят

Отлично потрудились работники свиноводческой фермы совхоза «Авдюковский». Они брали обязательство получить в этом году 6500 поросят. За восемь месяцев они уже получили 6328 голов молодняка, что составляет 130 процентов к уровню прошлого года.

№ 114 за 21 сентября

* Бюджет цех-завод

В десятой пятилетке при Ярцевском объединении «Сельхозтехника» начнется строительство цеха по ремонту тракторных двигателей. Его мощность рассчитана на 15 тысяч двигателей в год. Здесь будут ремонтировать моторы тракторов совхозов и колхозов Смоленщины и других областей страны.

Совет Министров РСФСР решил начать проектные работы по строительству цеха, который будет своеобразным заводом.

№ 124 за 15 октября

* Большой спрос

Коллектив фабрики пианино Косвоил выпуск новых моделей музыкальных инструментов - «Ноктюрн», «Фантазия», «Чиппендаль». С начала года их уже изготовлено более 2250, а в сентябре — 350.

Красивые, звучные инструменты пользуются большим спросом у покупателей разных городов нашей страны.

* Новый магазин

На усадьбе отделения Петрово совхоза «Засижье» Ярцевское райпо совместно с Суетовским торговым объединением строят новое здание продовольственного магазина, который будет работать по методу самообслуживания.

Магазин будет светлым, просторным, хорошо оборудованным.

№ 127 за 22 октября

● ПО ДАННЫМ СЛЕДСТВЕННОГО

Нож как последний аргумент

(Окончание. Начало на 1-й странице)

В ночь с 12 на 13 января в дежурную часть поступил звонок о том, что в одной из квартир дома по улице Заозерная обнаружен труп. Прибывшие оперативники обнаружили тело 28-летнего мужчины с колото-резаной раной в области сердца. Было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 «убийство».

Как выяснили сыщики, мужчина проживал вместе со своей 36-летней подругой в квартире ее матери. Временно здесь же ютился и приятель погибшего.

Вечером, накануне трагедии в квартире решили сообразить на троих. К компании не присоединилась только сожительница убитого, она хлопотала по хозяйству. Чуть позже парочка поссорилась и мужчина нанес женщине два удара кулаком по голове. Оскорбленная дама схватила металлическую миску и попыталась нанести ответный удар, но не получилось. Мужчина оказался ловчее, он отобрал кухонную утварь и замахнулся для нового удара. В страхе за свою жизнь женщина схватила кухонный нож и ударила обидчика. Удар

пришелся в самое сердце и через несколько минут повлек смерть, которую констатировали работники службы скорой медицинской помощи. Подозреваемой назначена психолого-психологическая экспертиза, она находится под подпиской о невыезде. Что интересно, в ноябре прошлого года мать подозреваемой с ножевым ранением попала в ЯЦРБ. На вопросы следователей она упорно твердила, что пыталась покончить жизнь самоубийством, пропоров себе живот...

С. Вестник

ОФИЦИАЛЬНО

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПЕТРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Решение

от 21.01.2013 г. № 3

Об избрании депутата Совета депутатов Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области в Ярцевский районный Совет депутатов
В соответствии с пунктом 1 части 4 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании заявления, поступившего от депутата Совета депутатов Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области Кольцовой Т.В., Совет депутатов Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области РЕШИЛ:

1. Избрать в состав Ярцевского районного Совета депутатов Смоленской области депутата Совета депутатов Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области Ермилову Наталью Александровну.

2. Признать утратившим силу решение Совета депутатов Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области № 26 от 15.12.2009 года.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Вести Привопья» и разместить на официальном сайте Петровского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области.

4. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

Глава муниципального образования Петровское сельское поселение Ярцевского района Смоленской области
В.А. Ведяев

Благодарность

Жители домов №№ 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35а по улице Шоссейной благодарят Администрацию города в лице ее Главы Панкова Юрия Васильевича за организацию работ по вывозу бытовых отходов с контейнерной площадки.

Одновременно хотелось бы знать, а как дальше думает решать эти вопросы УК ООО «Ремстрой-1» (директор А.В. Баранов).

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЯРЦЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ЯРЦЕВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 23.01.2013 года № 035

О проведении публичных слушаний по установлению нового вида разрешенного использования земельного участка по адресу: Смоленская область, г. Ярцево, ул. Шоссейная, 32.

На основании статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 18 Устава муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области, «Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области», Администрация муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области **п о с т а н о в л я е т:**

1. Назначить дату, время и место проведения публичных слушаний по установлению нового вида разрешенного использования земельного участка - «земельный участок под строительство офисно-торгового здания», вместо ранее установленного «земельный участок под индивидуальное жилищное строительство» по адресу: Смоленская область, г. Ярцево, ул. Шоссейная, 32, на 11 февраля 2013 года в 17.00 часов по адресу: Смоленская область, г. Ярцево, ул. Советская, дом 24.

3. Создать организационный комитет по организации публичных слушаний и утвердить его состав (приложение).

4. Учет предложений граждан по установлению нового вида разрешенного использования земельного участка (устных и письменных) осуществлять организационному комитету (телефон 7-14-90, почтовый адрес: 215800, г. Яр-

цево Смоленской области, ул. Советская, д.24) одновременно с формированием списка участников слушаний и лиц, заявивших свои выступления по вопросу слушаний.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вести Привопья».

6. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

Глава Администрации муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области **Ю.В. Панков**

ПРИЛОЖЕНИЕ к постановлению Администрации муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области от 23.01.2013 года № 035

СОСТАВ

организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний по установлению вида разрешенного использования земельного участка расположенного по адресу: Смоленская область, г. Ярцево, ул. Шоссейная, 32

Панков Юрий Васильевич - Глава Администрации муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области - председатель организационного комитета

Бровкина Ирина Владимировна - главный специалист - главный архитектор Администрации муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области - заместитель председателя организационного комитета

Полховская Елена Александровна - специалист I категории Администрации муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области, секретарь

Члены оргкомитета:

Тимошков Александр Евгеньевич - Глава муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области (по согласованию)

Зуйкова Марина Евгеньевна-ведущий специалист Администрации муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области

Тарданова Наталья Николаевна - старший менеджер Администрации муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области

РАСПИСАНИЕ ВСЕГДА ПРИГОДИТСЯ

Вышло в свет зимнее расписание движения автобусов и поездов по всем направлениям из Ярцева и Смоленска. Спрашивайте в киосках.

Редакции газеты требуются на работу верстальщик, владеющий компьютерными программами PageMaker, Photoshop, Indesign. Телефоны: 7-17-75, 7-17-53.

МОТОБЛОКИ МОТОКУЛЬТИВАТОРЫ

измельчители зерна инкубаторы кормоизмельчители умывальники Гарантия.

Тел: 8(906)669-75-93
www.komfortopt.ru

ЯРМАРКА МЕДА

Дворец культуры
Только 2 дня
4,5 февраля

от потомственных пчеловодов ЕРМАКОВЫХ в 4 поколении

Мед более 18 видов из:

- Краснодара
- Адыгеи
- Воронежского заповедника
- Башкирии

А также пыльца, воск, прополис, маточное молочко, перга

Перга или Пчелиный хлеб - при гипертонии, инсультах и инфарктах

Маточное молочко - нормализует артериальное давление, состав крови, функции костного мозга, увеличивает синтез белка, при бесплодии и импотенции

Мед с липы и подсолнечника - от простудных заболеваний,

Сакаци - при болезнях глаз,

С гречихи - регулирует давление,

С донника - от бессонницы,

Цветочный - общеукрепляющий,

С каштана - очищает и укрепляет кровеносные сосуды,

Мед с прополисом - мощное противомикробное средство.

Ждем вас с 10.00 до 19.00

Пенсионерам скидки

Мед на столе, здоровье в семье!

www.ermakov-med.ru

Межрайонная ИФНС России № 3 по Смоленской области имеет возможность передать организациям федеральной собственности в безвозмездное пользование три гаража в хорошем состоянии, находящихся в п. Кардымово. За справками обращаться по телефону 8(48143) 7-15-36.

ПРОДАМ

Садовые качели, теплицы.

Тел.: 8-950-708-08-97, 3-33-99.

ПЕСОК, НАВОЗ, ТОРФ, ЩЕБЕНЬ, любые услуги экскаватора, самосвал. Тел. 8-920-307-31-10

Продам взрослые памперсы № 3 (6 капель). Тел. 8-904-364-47-38.

РАЗНОЕ

Доставка песка, щебня, ПГС, навоза.

Услуги экскаватора и самосвала.

Тел. 8-905-160-26-02

39-я сессия Ярцевского городского Совета депутатов (второго созыва) состоится 31 января 2013 года в зале заседаний Администрации МО «Ярцевский район» (ул. Гагарина, дом 9). Начало работы - 11час.00мин.

Повестка дня:

1. Отчет Администрации МО «Ярцевский район» Смоленской области по решению вопросов местного значения Ярцевского городского поселения в 2012 году в соответствии с соглашениями о передаче осуществления части полномочий.

2. Об утверждении прогнозного плана приватизации имущества муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области на 2013 год.

3. О предоставлении в безвозмездное пользование объектов собственности муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области Отделу ЗАГС Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области.

4. О предоставлении в безвозмездное пользование объекта собственности муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области Федеральному государственному учреждению «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Смоленской области».

5. О внесении изменений в решение Совета депутатов Ярцевского городского поселения Ярцевского района Смоленской области от 07.12.2012 №87 «О бюджете муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов».

6. О внесении изменений в решение Совета депутатов Ярцевского городского поселения Ярцевского района Смоленской области от 23.11.2006 №67 «Об утверждении почетного звания города Ярцево «Почетный гражданин города Ярцево».

7. О протесте Ярцевской межрайонной прокуратуры на решение Совета депутатов Ярцевского городского поселения Ярцевского района Смоленской области от 29.11.2012 №82 «Об утверждении Правил отлова и содержания домашних животных на территории муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области»

8. Отчет постоянных комиссий Ярцевского городского Совета депутатов о работе в 2012 году.

9. Об утверждении перечня вопросов Ярцевского городского Совета депутатов о деятельности Главы Администрации МО Ярцевское городское поселение, деятельности Администрации города Ярцево.

10. Разное.

Сенсация!
Меха от Вятской меховой компании «БАРС»!
Меха по ГОСТу!
Высокое качество по оптимальным ценам!



Действует рассрочка без переплаты процентов (предоставляет ИП Рычков С.А.), потрясающие скидки от производителя!

Не пропустите, только 4 февраля во Дворце культуры (ул. Гагарина, 5) с 10 до 19 часов.

Ремонт холодильников, телевизоров, стиральных машин, СВЧ-печей и другие электрические работы для жителей города и района.

Телефоны:
8-961-134-11-50, 8-951-703-91-72.

Продам: сетку-рабицу — 500 руб., столбы — 200 руб., ворота — 3500 руб., калитки — 1500 руб., секции — 1200 руб., профлист. Доставка бесплатная.
Тел. 8-916-325-43-41.

Продам: кровати металлические — 1000 руб. Матрац, подушка, одеяло — 700 руб. Доставка бесплатная.
Тел. 8-915-479-73-94.

Продам: дверь металлическую (Китай) — 3000 руб. Доставка бесплатная.
Тел. 8-916-580-03-28.

ОГРН: 309434531600242 СВ-ВО: 43 № 002278346 ИНН: 434600424802 ИП Лазарев В.А.

4 ФЕВРАЛЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

ДК

Меховая Ярмарка

г. Ярцов

Мега поступление!
Успей купить!

с 9 до 19ч.

Бери шубу сейчас - деньги потом!!!

реклама

0% 0% 24 - 40%
первоначальный взнос переплата месяца

ОАО "ОТП Банк" лицензия №2766 от 04.03. 2008г.